DEUS EX MAQUINA 
     Cuando pienso en mi pasado lo veo todo muy brillante y a veces envuelto en una luz cegadora. Parece que no me haya ocurrido a mí, sino a otra persona, a un personaje de una obra teatral a la que haya asistido. Yo espectador de mí mismo, porque normalmente cuando uno recuerda las cosas siempre le parecen más espléndidas y mágicas incluso cuando de ninguna manera lo eran. Aparecen ganas de volver a un mundo inexistente, en el que tiempo y espacio han sido almacenados en la bitácora de los recuerdos y se siguen modelando mediante el caos en un cuento sin fin. 

     Recuerdo la nieve blanca crujir bajo el peso de nuestros trineos y del silencio. Recuerdo los juegos a la luz de las farolas nocturnas, que jugábamos en mi ciudad natal en pleno verano cuando aún las luciérnagas no eran unos seres míticos y todavía iluminaban los barrios populares. Vivíamos como unos pequeños budas que interpretaban sus espectáculos, inconscientes de que la muerte existe, como pequeños inmortales convencidos de que todas las cosas eran posibles.

     El olor del bosque era real, la nieve negra era blanca, las tartas eran dulces como la mentira, los aviones eran brillantes, la gente era buena, el tiempo era infinito y el mundo era grande. La Felicidad tenía otro nombre: aburrimiento.

     La inmensidad del espacio, la grandeza de ser un humano o la pequeñez de un dios, todo era y está relacionado con un gran e inexplicable acto cósmico. Un gigantesco cerebro que contiene infinitos recuerdos en forma de filamentos lumínicos que conectan puntos opuestos entre universos.

     Es aquí donde encuentro el lazo con mi pasado, ese brillo cegador son los mencionados filamentos cósmicos que me unen a tanta inmensidad.
     En aquel entonces, al final de nuestros espectáculos de teatro provincial, siempre intervenía el dedo de un Dios Supremo para arreglarlo todo en contra de cualquier lógica. Ahora también, y mis primeros pasos se quedan cada vez más lejos.        

¡DEUS EX MAQUINA!                                                                                                                                      Ivo Sirakov
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